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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Organizatës Studim Kritikë Veprim kundër Gazeta 

Express 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 30 shtator 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga  

Organizata Studim Kritikë Veprim kundër Gazeta Express lidhur 

me lajmin e publikuar, dhe mori këtë 
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- Ankesa miratohet. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

 

 

Ankuesi pretendon që media ka publikuar një shkrim ku në 

brendësi të saj në vend se ti referohet Presidente e 

Republikës së Kosovës, media i referohet si Presidente e 

Institucioneve të Përkohshme të Vetëqeverisjes. Ankuesi 

pretendon që media ka shkel Kapitulli II të Kodit të Mediave 

të Shkruara. 

  

Shkrimi është i publikuar në portal të lajmeve dhe objekt i 

kësaj ankese është e shkrimi i medias së shkruar e që 

rrjedhimisht ankesa është e lejueshme për trajtim dhe e 

afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar. 

 

Ankuesi pretendon që media ka përdorur dhe i është referuar 

gabimisht Institucionit të Presidentit, duke e quajtur si në 

kohën e para shpalljes së pavarësisë. Raportimi i të vërtetës 

është kërkesë e Kodit të Mediave dhe në raste të tilla, 

përkundër që në lexim të parë duket si një gabim, prapë se 

prapë media nuk duhet që në shkrimet e saj të cilësoj 

Presidenten e vendit si përfaqësuese e institucioneve të 

cilat nuk ekzistojnë. Është obligim i gazetarit por edhe i 

redaktorëve që të kujdesen për raportimin e së vërtetës. 

 

Andaj KMShK, konsideron se ankesa është e bazuar duke shkelur 

Kapitullin II (Raportimi i së vërtetës) të Kodit të Mediave, 

dhe kështu vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.    

 

 

 

 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


